

## 人事

## 赵一德任陕西省委书记

日前，中共中央决定：刘国中同志不再兼任陕西省委书记、常委、委员职务，赵一德同志任陕西省委书记。

据新华社

## 航天

## 神十五任务进行最后一次全区合练

神舟十五号载人飞行任务27日进行了最后一次全区合练和全系统气密性检查。目前，火箭、飞船及发射场各系统状态良好，已完成火箭加注前的一切准备工作。

当日的酒泉卫星发射中心迎来风雪交加的低温天气，最高气温降至零度以下。这是酒泉卫星发射中心在神舟四号发射任务之后，第二次在冬季严寒天气执行飞船发射任务。

低温环境对处于室外的加注供气、非标塔勤设备性能会产生不利影响，给飞船和火箭等飞行产品的空调保障增加了难度，也让发射场供配电等能源供应系统面临严峻考验。为此，发射场从技术、管理、质量和操作等方面深入分析识别风险隐患，制定防控措施和应急预案，开展专项设备复查、运行检查和应急处置演练。

平台指挥刘阳带领岗位人员对发射塔上的窗口、平台进行封堵、防雨、保暖等一系列有利于空调系统升温的工作，保证火箭对环境温度的要求。中心气象室工作人员也多方着手，通过风云卫星、探空气球、多普勒雷达等气象装备，加紧进行气象监测和气象会商，确保为任务指挥部的科学决策提供及时准确的气象预报。

“我们对发射月近40年能够影响到发射的气象因素进行了专题技术准备，对大于10米的地而风和大于60米的高空风及低于零下20摄氏度的低温天气逐一进行了归纳总结。”发射场首席气象预报专家李兴东说。

神舟十五号船箭组合体运抵发射区后，已经完成了飞船和火箭功能检查、匹配检查，组织了全系统发射演练，后续将按程序进行火箭推进剂加注和发射工作。

“针对这次低温发射特点，发射场各系统持续开展设施设备状态复查，我们有准备、有信心、有能力完成发射任务。”酒泉卫星发射中心副主任王学武说。

据新华社

## 国际

## 白俄罗斯外长马克伊去世

当地时间11月26日，白通社援引白俄罗斯外交部发言人格拉兹消息，白俄罗斯外交部长马克伊去世。据央视

## 意大利山体滑坡1人遇难11人失踪



11月26日在意大利斯基亚岛拍摄的受灾情况 新华社发

意大利南部斯基亚岛26日强降雨引发山体滑坡，当地官员向媒体证实已有1人遇难、13人受伤，另有11人失踪。当天凌晨5时许，斯基亚岛卡萨米乔拉泰尔梅镇发生山体滑坡，至少10座建筑被损毁。截至26日晚，仍有30余家住户共计约100人被困，处于断水断电状态。

警察、民防和消防人员正展开搜救工作，但恶劣的天气给搜救带来困难。斯基亚市市长恩佐·费兰迪诺在社交媒体上呼吁市民留在室内不要外出。

斯基亚岛位于意大利南部那不勒斯省境内，风景优美，是意大利旅游胜地。

据新华社

## 反腐

## 贵州省政协副主席周建琨被查

贵州省政协副主席、党组副书记周建琨涉嫌严重违纪违法，目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

据人民日报

## 经济

## 前10月全国规模以上工业企业营收同比增长7.6%

国家统计局27日发布数据，今年前10个月，全国规模以上工业企业营业收入同比增长7.6%，利润同比下降3%，但装备制造业利润明显回升，电气机械行业利润大幅增长，工业企业利润结构继续改善。

国家统计局工业司高级统计师朱虹分析，前10个月，受国内疫情散发多发、工业生产者出厂价格同比由涨转降等因素影响，工业企业营收增速较1至9月份有所放缓，利润同比降幅较1至9月份扩大0.7个百分点。

据新华社

## 天天出彩

## 体彩排列3(22317期)

中奖号码:	2 6 8
投注方式:	本地中奖注数
直选	972注
组选3	0注
组选6	2306注

## 体彩排列5(22317期)

中奖号码:	2 6 8 5 0
奖级:	中奖注数
一等奖	53注

## 体彩7位数(22182期)

中奖号码:	5 6 6 9 2 7 7
奖等:	本地中奖注数
特等奖	0注

## 福彩3D游戏(2022317期)

中奖号码:	7 7 5
奖等:	江苏中奖注数
单选	1317注

组选3	2933注
组选6	0注

## 福彩15选5(2022317期)

中奖号码:	1 7 8 10 13
奖等:	中奖注数
特别奖	0注

## 福彩快乐8(2022317期)

本期销售额:	7809万元
开奖时间:	2022年11月27日
开奖号码:	3 7 11 15 16 17 20 28 32 33 36 44 48 50 59 60 65 70 76 78

## 体彩鸡毛信

## 走进身边的体彩店，竞猜世界杯比赛！

眼下世界杯小组赛激战正酣，出线球队已初现端倪。随着之前开启的冠军、冠亚军竞猜，世界杯小组赛的竞猜也进入高潮，走进你身边的体彩实体店就可以快乐投注。

苏彩

## 高价买的CCD卡片机竟是行车记录仪？

业内人士：市场“水很深”，购买时要留心

## 买到的CCD卡片机疑是假货，维权时却发现商家已注销

记者在多个购物平台搜索发现，在售的CCD卡片机价格基本都在150元以上，而不少标注着明星同款的佳能、奥林巴斯相机，价格都在千元以上。在一家平台销量前三的店铺中，其CCD卡片机商品页面显示月销4000+，但并未标明相机品牌和型号，只简单区分了外壳颜色和“升级版”“普通版”，根据不同的配置和套餐，价格在170到400元不等。

关于CCD卡片机的评价两极分化，有买家评价“成像很复古，是我想的效果”，有买家在收到的二手CCD卡片机里发现上一个买家留下的老照片，“这种跨越十几年的缘分让我感觉很神奇”。也有买家吐槽“像素太低，直接用诺基亚拍是一样的效果。”“耗电太快，很挑拍照技术”……

CCD卡片机在20世纪90年代大量生产，具有体积小、重量轻的特点，拿在手中像张卡片一样小巧便

携，其感光元件为CCD，是电荷耦合器件的简称，现在基本已经停产，仅存在于哈苏、徕卡等高端机型上。现在市面上可以购买到的CCD卡片机，基本都是二手，很少有未使用的全新保存品。因此，一些热门品牌和型号的好成色相机，基本“一机难求”，经常会有“发烧友”在网上重金求购某一型号的CCD卡片机。随着CCD卡片机市场逐渐火爆，有商家靠倒卖二手赚差价，还有的蹭热度“钻空子”，伪造出假的CCD卡片机，甚至还有人将行车记录仪改造来卖。

家住湖北荆州的肖女士向记者分享了自己的受骗经历，一年前，她在网上买了一款CCD卡片机，花了280元，产品标注“全新”“2050万像素”“12倍光学变焦”等关键词，收到货后，内存卡、相机包、电池、万能充等配件齐全，相机左上角还有佳能的品牌标识。但打开相机使用时，肖

的店员告诉记者，来店里咨询CCD卡片机的顾客很多，但他们目前已经不再售卖CCD卡片机了，“早年生产的CCD卡片机因为年代久远，很容易出问题，经常需要维修，售后问题比较多。”

“现在溢价较严重，不太建议大家花高价去购买，最好选择有售后保修服务的。”店员称，现在能拿到一手货源的人较少，很多相机被层层代理不断加价，于是价格越来越高。记者也在网上联系到一位CCD卡片机代理商，商品价格从300多元

女士发现，相机的摄像头不能伸缩，机身上很多按键都是摆设，能正常使用的只有4个，开机后画面显示“Welcome”，而不是佳能的品牌标识，镜头中间还有个红点。“尤其是拍出来的照片，画质远远没有2000多万像素，感觉不太像正品。”

“后来在网上看到CCD卡片机的‘防坑指南’，对比了一下，发现自己手上的相机全部符合。”回过神来的肖女士，发现产品显示已经下架，店铺也关门了。

有相似经历的人不在少数。今年2月份，四川巴中05后女孩李谦芊在某视频平台上刷到CCD卡片机觉得十分小巧可爱，心血来潮花220元在二手交易平台上买了一个。“到手后发现机身上没有品牌型号，壳子满满的塑料感，掂起来很轻，没有相机的金属质感，卖家说有4800万像素，实际上拍出来的画面非常模糊。”

如何分辨自己购买的CCD卡片机是不是伪造出来的？中古相机店主告诉记者，可以用自己的相机拍照片，然后导入到电脑上，通过专业的照片信息读取软件，将读取出来的数据与相机外壳上的信息相对应，如果匹配一致则为原装相机，对应不上可能就买到伪造的假相机了。



李谦芊买到的CCD卡片机

## CCD卡片机市场“水很深”，业内人士给出购买建议

在CCD卡片机热度不断上涨的情况下，越来越多的人看上了这个市场。“网上有卖家做相机的外壳，放些电子元件进去，伪造成CCD卡片机来卖，有的还会贴上知名品牌标识。”南京珠江路上一家中古相机店的店主告诉记者，CCD卡片机基本已经停产，现在打着“全新”“4800万像素”“美颜滤镜”“自动对焦”等关键词的商品，都不是早年生产的原装CCD卡片机，购买前要注意辨别。

珠江路上的另一家二手相机店